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Ata da 188ª (centésima octogésima oitava) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, o Presidente convidou o Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum para secretariar a presente sessão. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Após, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ulteriormente, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Dando continuidade à reunião, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Em sequência e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 093/2016-GAB, enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 594 e 606/2016,  enviados pela Secretaria Municipal de Saúde, Ofício nº 060/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 233/2016/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE e correspondências enviadas pela Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas – Câmara Municipal de Formiga/MG, pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais e Câmara Municipal de Formiga, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG e pela Câmara dos Deputados – Deputado Federal Zé Silva – Ofício nº 367/2016. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o Projeto de Lei nº 441/2016, que dispõe sobre a isenção ao doador de sangue, do pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos e adota outras providências. Ato contínuo, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, foi feita a chamada dos Edis José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, que passou a secretariar a reunião e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, sendo que este último já tinha tido o seu atraso justificado pelo Presidente por motivo de atuação em uma audiência judicial. Seguidamente, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum e Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo. Durante a palavra livre, o Secretário fez a leitura da ata de uma reunião ocorrida no gabinete do Prefeito Municipal no dia dezesseis de novembro do ano atual, para tratar sobre a pavimentação de ruas do município, na qual estiveram presentes, além do mesmo, o Senhor Carlos Henrique Vespúcio – Chefe de Gabinete, o Senhor Ivar Salviano – Secretário de Comunicação, os Senhores Raniere e Paulo Henrique – servidores da Secretaria de Comunicação, o Senhor Guilherme Lara Amaral – Secretário de Obras, o Senhor Alexandre Martins Niemeyer - representante da empresa Construtora Niemeyer Ltda, moradores da comunidade onde será feita a pavimentação e o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Por fim e, em atendimento a um pedido do Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum e, com a aquiescência do plenário, o Senhor Afonso Reis da Silva fez uso da tribuna dessa Casa, oportunidade na qual agradeceu os trabalhos prestados por essa edilidade e solicitou o apoio para a gestão do Prefeito eleito Eugênio Vilela Júnior. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia vinte e oito de novembro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis. 



       
    
	
	Mauro César Alves de Sousa – SD

	
	Débora Montarroios Neto Almeida – PSDB


									
	Flávio Santos do Couto – PSC
	
	Rogério Alves de Oliveira – PMDB

                     

	Evandro Donizeth da Cunha – PSL
	
	Arnaldo Gontijo de Freitas – PSL

	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP


	
	Luciano Luis Duque – PHS

	

	Manoel Messias Silva – PV
	
	José Geraldo da Cunha - PMN
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